【カムロトレイルラン前日スケジュール】
◉集合場所
※会場向かいの管理棟前。
（遅れる方は会場に到着しましたらお声がけ下さい）
配布物と業務内容の説明がありますので、各開始時間5分前集合のご協力をお願い致します。
前日緊急連絡先
大山→080-8217-3250
横山→090-7937-0931

◉各配布物のご案内
※スタッフ要項
→名前を記入して貰い、作業中必要ない方は紛失防止の為車などに置いて下さい。
※前日参加の方の交通費（大山さんor須賀稔さんから配布）
→受け取った方は名簿に各自受け取りサインをお願いします。
※スタッフTシャツ（帰り際）
→受け取った方は名簿に各自チェックマークをお願いします。

◉業務内容
・コースマーキング組→12時集合（須賀さんと黒坂さん以外）
津久井さん、中尾さん、吉田さん、高橋さん
※津久井さん主導の元、ショートコースのマーキングをお願いします。

・1キロ設営組→12時集合
長谷川さん、岡部さん、鈴木さん。
※大山さん主導の元、長谷川さんがリーダーで設営をお願いします。
木槌、カラーテープ、鉄杭、木の棒、スィングバナー、弾幕2枚を須賀さんから準備してもらう。横山が預かっているカムロトレイルランの弾幕は2階に置いておきます。

・本部組→13時集合
①エイド備品配置→小野さん、島津さん
島津さんに軽トラの運転をしてもらい、有屋口、蒲沢エイド、杉沢エイドにテーブル、テント、水（有屋5ケース、蒲沢と杉沢10ケースずつ）を各エイド場所に置いて来て下さい。
※杉沢エイドのみテント、水、アクエリ、コーラを公民館内に入れてもらいたいので杉沢公民館に向かう前に鍵を大山さんから借りて解錠と施錠をお願いします。
テーブルはエイド場所にビニールシートを被せる形で大丈夫です。

②本部設営→大山さん、五十嵐さん、神沼さん、佐藤拓哉さん（※状況によりエイド備品配置チーム）佐藤郁恵さん
大山さん主導の元、会場内設置をお願いします。
15時から受付開始予定になりますので、テーブル設置からお願いします。
※郁恵さん
①金山のチラシ、総合パンフレット300部を先ずはGUの袋に入れて行って下さい。
②その後テーブルが設置されましたら受付に名簿１部（机に養生テープで軽く貼って下さい）と参加賞の温泉券カラーペンを置いて下さい。
③後の机かビニールシートへ参加賞のTシャツとチラシの入ったGUの袋の用意をお願いします（Tシャツは様子見て最初各サイズ２０〜３０着くらい）
③名簿を貼り付けたリスト立て看板の用意をお願いします。
④最後に隣のテーブルスペースにココヘリID記入のバインダーとペンのご用意もお願いします。

③Tシャツ仕分け→佐々木詔子さん、宮澤さん
1 名簿を見て前日スタッフ参加分＋佐藤光雄さん（L）分の取り分けをお願いします
2 次に当日スタッフの方の取り分けをサイズ順にお願いします
3 その後各サイズ事に仕分けをお願いします。終わりましたらお知らせ下さい。

④エイド備品セット作成＋エイド品仕分け＋景品作成→横山
各種終わり次第、景品作成をします。
小野さん→15時まで景品仕分けが厳しい際は申し訳ありませんが搬入終わり次第、島津さんと引き継ぎでお願いします。

⑤前日受付スタッフ→佐々木詔子さん、宮澤さん、佐藤郁恵さん、横山
15時から前日受付が始まります。
佐々木さん→名簿で選手番号と名前を確認後、「〇〇番佐藤さん、TシャツLです」と言って温泉券を渡して左でお待ち下さいと流して下さい。
宮澤さん→ゼッケンを探して、郁恵さんにお渡し下さい。
佐藤郁恵さん→ゼッケン＋Tシャツサイズを探して横山に渡して下さい。
横山→GUの袋を添えて、「○○さんでお間違いはないでしょうか？明日はコース上でゼッケンチェックがあるので必ず前に着用のお願いと必携品のチェックもあります」
とアナウンスをします。（席を外してる際は郁恵さんゆっくりで良いので対応をお願いします。

◉終了後
各自作業が終わりましたら、※帰りに管理棟二階で名簿に記載されたTシャツを受け取りチェック後、車中泊の方は会場内スタッフ専用駐車場へ移動。
公民館宿泊の方は「十日町公民館」へ移動をお願いします。
【※長谷川さん】
→大会当日山頂エイドで使用する名簿と油性マジックをお渡ししますので、お声がけ下さい
